



グローバル企業フェア 大阪 **2018**



グローバル企業フェア

2018年6月13日 大阪大学

目的: 関東だけでなく関西の外資系、及び日系グローバル企業を学生に紹介

日本での外資系企業の進出が進んでいる昨今、在日フランス商工会議所は大学と企業の連携強化の懸け橋となればと動いております。

大阪大学キャリアセンターとの共催で開催するグローバル企業フェアは、関西に拠点があるグローバル企業にとって、 未来の従業員、経営者、顧客獲得の為の大きな機会となることと思います。





大阪大学(豊中キャンパス)

参加企業にとっての利点

- 会社及びブランドの認知度向上
- 学生に対してグローバル企業内でのキャリアパスの紹介
- 将来の人材獲得
- グローバリゼーション/ビジネスの国際化への注目
- 就職先の選択肢としてのPR

スケジュール



開催日: 2018年6月13日

開催時間: 13時30分- 18時30分 (*予定*)

開催場所: 大阪大学

〒560-0043 大阪府豊中市待兼山町1-13

参加者:

- 企業10 社
- 大阪大学の全学部、学生、院生、留学生
- 関西他校の全学部、学生、院生 留学生

概要:

- ・企業紹介(セミナー形式)(セミナー室)✓各企業15分ずつのプレゼンテーション✓ スケジュール詳細は後日確定
- ・企業と学生との直接交流
 - ✓ 各企業ブースを用意(パーテンション+机+椅子)

※このフォーラムは採用を目的とした就職説明会では ありません。





PR方法

- ・ 大阪大学のネットワークでの案内
- 在日フランス商工会議所のウェブサイトやソーシャルメディア(Facebook)での案内
- 学生への案内の配信(メール)
- 大学内でのポスターの掲示
- 大阪大学及び他校でのフライヤーの配布









参加要項

参加費: 在日フランス商工会議所会員(早期申込み割引): 3月30日(金)まで ¥130,000 + 税

在日フランス商工会議所会員 4月13日(金)まで: ¥150,000 + 税

非会員: ¥220,000 + 税

内容:

- ・ 各企業1ブース(ブースの装飾は各企業が用意)
- セミナー室での企業紹介(15分)
- ・ ブランド認知(ポスターやフライヤー上にロゴを掲載)
- 在日フランス商工会議所のメディア上での露出 (フランスジャポンエコー、ニュースレター) ソーシャルメディア(Facebook)

連絡先

ジム・ジョセフ(Jim Joseph) Tel: 06 4795 5126 kansai-desk@ccifi.or.jp 安田文音 (Yasuda Ayane) Tel: 06 4795 5126 assistant-kansai-desk@ccifj.or.jp



